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Problema 1.-

(i) Sea f : [a, b]→ R una función continua en [a, b].

(a) Pruebe que existen x, x ∈ [a, b] tales que:

f(x) ≤ f(x1) + f(x2)
2

≤ f(x) ∀x1, x2 ∈ [a, b]

(b) Demuestre que dados x1, x2 ∈ [a, b] cualequiera, existe β ∈ [a, b] tal que:

f(β) =
f(x1) + f(x2)

2

Hint: Considere los Teoremas de funciones continuas en un intervalo [a, b]

(ii) Sea f : R→ R una función que satisface:

f(x) ≤ 0, ∀x ≤ 0

f(x) ≥ 1, ∀x > 0

Pruebe que f no es continua en 0.

Pregunta 2.-

(i) Sean 0 < a < b. Sea f definida y continua sobre [a, b] y derivable sobre (a, b). Suponga que
f(a) = f(b) = 0 y f ′(a) = 0 mostrar que existe c ∈ (a, b) de modo que la tangente a f en el punto
c pasa por el origen. Analice que pasa si a = 0

(ii) Sea f continua en [0,∞) diferenciable en (0,∞) y tal que f(0) = 0 y f ′ es creciente en R+

(a) Use el teorema del Valor Medio para probar que f ′(x) > f(x)
x en R+

(b) Deduzca que la función g(x) = f(x)
x es creciente en R+

(iii) Demostrar usando el teorema del valor medio generalizado que ∀x ∈ (0, 1)

1 <
arg(tanh(x))
π
2 − arc cos(x)

<
1√

1− x2

Hint: recuerde que cosh2(x)− senh2(x) = 1

Problema 3.- Considere la función definida por:

f(x) =
{
|x|β(1− ex) sen 1

x , si x 6= 0
0 , si x = 0

(i) Justifique porque f es continua ∀x ∈ R− 0,∀β ∈ R

(ii) Pruebe que si β > −1, entonces f es continua ∀x ∈ R

(iii) Para β = −1, utilice la sucecion xn = 1
2nπ+π/2 para probar que f no es continua en x = 0. Justifique.

1


